

# 女子落水 他们上演救人接力

施救者中,有年轻人,有中年人,还有年近七旬的老人,落水者被紧急送医后,他们默默离开

**信阳消息**(首席记者 杨长喜)昨日早上,市区一女子落入浉河公园青年湖中。女子落水后,正在公园晨练的多位市民上演爱心接力,成功救下该女子。目前,该女子身体已无大碍。

## 有人落水,他们上演爱心救援接力 其中两位是七旬老人

昨日上午,一段视频开始在微信朋友圈传开了。在该视频中,一名中年女子躺在地上,双眼紧闭,脸色乌青,尽管呼吸急促,但人仍陷入昏迷。镜头中,一位年近七旬的老人和一个40岁左右的中年人浑身湿透,衣着单薄。他们从镜头前离开后,落水女子身边很快围起一群人,他们中有人从该女子左裤兜里掏出手机,试图拨打该女子家人的电话,还有人拨打了120急救电话。视频传出

的声音中,有人猜测女子是自己跳入水中,有人说那位七旬老人和那位40岁左右的中年人就是救人者,天气寒冷,他们跳水救人真不容易。

记者根据发布视频者提供的信息得知,女子落水地点在浉河公园。随后,记者联系到了浉河公园的相关负责人刘建伟。他告诉记者,当时是早上7点多,他们正在检查公园卫生,听说有人跳青年湖,他们赶过去后,该女子已经被救上岸,救人者

也已经离开。

“当时急救车还没到,担心落水女子有危险,也为了争取营救时间,另一位年近七旬的老人背起该女子就往申桥方向的出口走,当时还有几个年轻人跟在后面帮忙。走到出口的时候,120急救车也正好赶到,上百米的距离,那位老人一路小跑过去,实在不容易。”刘建伟说。

昨日下午,记者从120急救指挥中心了解到,落水女子目前身体已无大碍。

## 施救后,他们默默离开

### 不求回报,但求落水者平安

女子落水后,多位市民上演爱心救援接力,在女子被救护车送到医院后,他们都默默离开了。昨日下午,经过几番打听,记者终于联系上了视频中的那位跳水救人的七旬老人。老人叫涂香桥,是信阳高中的一位退休教师,电话中,老人的老伴儿说:“做好事是应该的,更何况他是一名党员。”涂香桥的老伴儿还告诉记者,如果天气好,老人每天都要晨练,身子骨还不错,“前两天因为老在下小雨,所以就一直没出去,今天早上,雨终于没下了,憋了几天没锻炼,结果出

门就做了件救人的好事,老伴儿早上一回家,看他湿透的衣服我吓了一跳,问他怎么回事,他说有人落水,他脱下外套跳下去救人了,知道老伴儿做了件好事,我也很高兴。落水者得救,我们就放心了。”

另一位跳水救人者是谁?记者多方打听没能确认其身份。将女子背到公园出口,为营救争取了时间的那位七旬老人,记者也暂时未能联系上。不过据经常在公园晨练的市民表示,这位老人也是公园的常客,如果天气好,早上应该能找到他。

## 网友纷纷转发视频为正能量点赞

这段救人的视频经网友转发后,引起不小反响。“大家都是素不相识的人,在救人的时候能齐心协力,真不容易。”“救人的老大爷,你真了不起,救人后默默离开,这样的举动和精神,值得每个

年轻人学习。”“跳水救人的热心人,给你们点个赞,天气寒冷,你们不顾个人安危跳入冰冷的湖水中,这种勇气,实在让人感动。”看过视频后,不少网友纷纷留下这样的评价。